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надають повноваження Державній службі з лікарських засобів та контролю за наркотиками 

(Держлікслужбі) здійснювати виключення інформації з Реєстру осіб, відповідальних за 

введення МВ, активних медичних виробів, які імплантують, та МВ для діагностики in vitro в 

обіг. На даний час все більшої активності набувають питання вилучення з Реєстру осіб, 

відповідальних за введення МВ в обіг, у яких закінчився термін дії декларації про 

відповідність або договору (довіреності) від виробника, а також віднесення деяких виробів до 

медичних. Наступним важливим кроком, який був зроблений у напрямку змін норм й правил 

реалізації ліків, стало впровадження дистанційних форм обслуговування клієнтів з метою 

забезпечення безрецептурних препаратів та інших товарів аптечного асортименту. Загалом в 

країнах ЄС інтернет-продаж ліків регулюється Директивою 2001/83/EC. Але кожна країна- 

член ЄС має власне національне законодавство щодо класифікації та розмежування 

рецептурних/безрецептурних ліків (ст. 85(С) Директиви 2001/83/ЄС). Наприкінці треба 

зазначити, що пандемія COVID-19 на глобальному та локальному масштабі постає як 

випробування для всіх, без виключення, сфер суспільного життя. Не виключенням із цього 

переліку є й фармацевтична діяльність, яка в силу свого соціального навантаження за умов 

пандемій повинна бути готова до прийняття актуальних викликів суспільства. 
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ринку протипухлинних препаратів, що використовуються у лікуванні лімфом 
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За даними Національного канцер-реєстру щороку від онкологічних хвороб в Україні 

помирає близько 90 тис. осіб, з них 35% – це люди працездатного віку, серед яких значну 

частки складаю працездатні громадяни. Враховуючи тяжкість патології лімфома Ходжкіна 

(ЛХ) займає особливе місце в структурі захворюваності населення від раку. Поява нових 

комбінованих стратегій, зниження значення хіміотерапії та трансплантації стовбурових клітин 

можуть врешті-решт забезпечити поліпшення загального рівня виживаності та якості життя 

хворих на ЛХ. Прогнозується, що ринок хіміотерапії зменшиться на 6,6% у доларовому 

вираженні до 2029 р. під впливом збільшення обсягів продажу нових таргетних препаратів. За 
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даними аналізу літератури можна стверджувати про очікування збільшення обсягів ринку 

препаратів для лікування ЛХ з 1,2 млрд дол. (2019 р.) до 2,1 млрд дол. (2029 р.) на 8 ключових 

ринках (США, Франція, Німеччина, Італія, Іспанія, Великобританія, Японія та Китай) при 

помірних середньорічних темпах приросту (CAGR) на рівні 5,5% (дані компанії GlobalData). 

В останньому звіті компанії «Hodgkin’s Lymphoma: Opportunity Analysis and Forecasts to 2029» 

зазначається, що зростання обсягів продажу препаратів для лікування ЛХ буде пов’язане з 

розширенням показань до застосування таких ліків, як Adcetris і Opdivo, збільшенням 

призначень монотерапії Keytruda в якості ІІ та ІІІ лінії терапії, а також розробкою нових 

методів лікування. До 2029 р. очікується, що збільшення застосування таргетних 

імунопрепаратів та нових препаратів зменшить залежність від хіміотерапії. Зазначається, що 

4 нових ліків вийдуть на ринок до 2029 р., а схвалення Adcetris в 2014 р. призвело до 

переосмислення парадигми лікування ЛХ, в якій історично домінували схеми хіміотерапії. 

Імунотерапії є новим варіантом для хворих з непереносимістю інших методів лікування або 

тих, у яких розвився рецидив після декількох ліній прийому Adcetris. При цьому, 

прогнозується, що нові методи лікування не чинитимуть значного впливу на рівень 

ефективності терапії порівняно із стандартним лікуванням.  
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Аптечним закладам в системі охорони здоров’я завжди була притаманна активна 

позиція стосовно вирішення важливих проблем у напрямку збереження здоров’я населення. 

Ця особливість розвитку вітчизняної аптечної служби дуже яскраво відкрилась новими 

сторонами саме під час пандемії коронавірусної інфекції, з якою як й весь світ зараз бореться 

Україна. Фармацевтичні та медичні працівники перші прийняли загрозливі виклики, які були 

пов’язані з посиленням карантинних заходів, що були впроваджені в березні 2020 р. в країні. 

Пандемія COVID-19 охопила весь світ та жодна країна не була готовою прийняти всі 

виклики, які були обумовлені розвитком цього небезпечного інфекційного захворювання. Як 

свідчать дані мас-медіа, першою реакцією людей на ці події були паніка та хаос. У 


